[image: image1.jpg].A. B ueHTpe CKamby HYyKOBCKOI'O CTOWT UEJNIOBEK ¥ JEDEAT B
eHp Maccoik ”t = 9 Kr U [JIUHOM f= & M, DachoNOEeHHH
Mo ocu BpameHusa. MOMEHT WHEpLUU UeJIOBEKa U CKaMbH

%‘. CraMbd BpamaeTcsa C yIrJ0BOW CKOPOCTHI ﬁJ,: 4 pan/c.
foueMy M3MEHUTCA SHEeprusa CUCTEeMH UeJIOBEK - CKaMbf, eclu
JHET CTEpXEEHb B I'OPUBOHTAJbHOE MOJOKeHUue?
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[image: image2.jpg]23.4.6. 06pyu ¥ CHJAOWHOW AUCK C OOUHAKOBOK CKODOCTBHIO BKaTH-
BapTCA 663 CKOJbXEHWA Ha HAKJOHHYKW MJIOCKOCTh. YeMy paBHO OTHOWE-
HWE MAKCHUMaJIBHHX BHICOT Moabema 3TUX Ten?
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